Ogrenci Ad1 Soyad: :

4.SINIF

€ (5 601 - 56015 | [6080mg - 69 80mg2)
[ 5kg 30g = 50309 [3) |99 50mg = 9050mg((4)
Yukandoki dénéistrmelerden hangiei yanlistir?
A) 1 B) 2 C) 3 D) 4

“Yan taraftaki muzun kutlesi
Tkg 250gdan fazla, 2kgdan

azdir.”

%’

Yukaridaki bilgiye gére muzun kitlesi hangi
secenekteki kutle olabilir?

A) Bir bucuk kilogram
C) kg 220g

B) 2kg 150g
D) 11509

2070 é% = 2t 7I<g

Yukarida verilen dénustirmede bir yanlslik
yapilmistir. Hangi secenekteki degisikligi yaparsak
bu hatayr duzeltebiliriz?

A) (D 2070'deki 01 silerek.
B) @D kg yerine t yazarak,

O® 2t yerine 20t yazarak.
D)@ 7kg yerine 70kg yazarak,

Matematik Kazanim Testi

Dogru : D
Yanhs : D

€ | AAg - 700%g
Il 2800g - 2kg 800g
Il. 7kg 30g = 730g

IV. 90g 8mg= 9008mg

Yukaridaki déntstirmelerden kag tanesi dogrudur?

A) 4 B) 3 C) 2 D)1

Bir ytik treninin her vagonuna 3000kg kémdr
yiklenerek sefere cikiyor. Trenin 5 vagonu olduguna
gére bir seferde kac ton kémur tasimis olur?

A)1500t B) 150t ©) 15t D) 1t 500kg

0 w /Blr firnci 10kg unun 7kg 80gram

ile ekmek yapmistir. Geriye kac gram
un kalmistir?

£) 39209 B)2920g C)2200g D)3200g

" Bir kuruyemisci 8kg fistigindan ilk
5. _ gtn 3kg 500g, ikinci gun

= r 4kg 500qg satmistir. Gerige ne
kadar fistigi kalmistir?

5) 5009
D) Tkg

A) Kalmamistir.
) 1kg 500g
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4.SINIF

Ogrenci Adi1 Soyadi : ....
Matematik Kazanim Testi

Dogru : D
Yanhs : (j

08|<g leblebi 100 gramlik posetlere konulmustur

Buna gére kag poset kullanilmistir?

A) 800 5)8000 ()8 D) 80

o Bir kilogrami 5TL olan kirazdan 3kg. bes yiz
grami 4TL olan erikten 4kg alinirsa saticiya
kac TL verilir?

A)3TTL  B)4FTL  C) 41TL D)37TL

0 Bir kasap 75kg etin énce 36|<g'|n|, sonra
25kg 300gramini satiyor. Geriye ne kadar eti

kalmistir?
) 13kg 700g B) 14kg 300g
Q) 14kg D) 14kg 700g

0250 kilogrami 100TL olan kémirin 2 tonu

kac TL'dir?
A) 2000TL 2) 400TL
) 1000TL 0)800TL

04 tonu 4OOTL'9e satilan kdmUran 500 kilo-
grami ka¢ TL'dir?

A) 50TL
) 200TL

5)100TL
D) 25TL

0 Bir lokantada bir ylda 1t 200kg patates tike-

tilmistir. Buna gére, bu lokantada aylik ne
kadar patates tuketilmektedir,

2) 50kg %) 200kg
C) 100kg D) 20kg

@ Bir koli icinde 2 dizine makarna vardir.

Bir makarna 120 gram olduguna gére 2 koli
makarnanin kutlesi ne kadardir?

A) 2kg 880g B) 24009
Q) 5760g D) 4kg 800g

€D b ciftci, rettigi 4t 400kg bugday 40 kglk
cuvallara dolduruyor. Bir kamyon bir seferde
55 cuval bugday tasiyabildigine gére kamyon
bugdayn tamamini kac seferde tasiyabilir?

A) 1
C) 3

B) 2
D)4

€ Ahmetin kitlesi 48kg, Mehmetin kiitlesi Ah-
metten 13kg daha fazla, Elifin kitlesi Meh-

metten 18kg daha az olduguna gére Ucinin
kitleleri toplami ka¢ kg'dir?

2) 188kg
C) 43kg

5) 152kg
D) 79kg
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